



# KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

MINISZTER

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/15300/1

Érkezett: 2017 MÁJ 10.

**Kövér László úr részére  
az Országgyűlés elnöke**

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésére hivatkozással, megküldöm Dr. Szél Bernadett, Kész Zoltán valamint Dr. Szabó Szabolcs országgyűlési képviselők „A CÖF-nek házal külföldön a magyar diplomácia?” című, K/15300. számú; „Valóban kaptak-e az EU-s országban működő követségek olyan utasítást, hogy külföldi partnereket kell felhajtaniuk a Civil Összefogás Fórum (CÖF) és a Civil Összefogás Közhasznú Alapítvány (CÖKA) által kezdeményezett Európai Civil Együttműködési Tanács számára, és ha igen, mikor, milyen formában, illetve ki hozta meg az erről szóló politikai döntést?” című, K/15304. számú, „Mely országok nagykövetségei kaptak olyan utasítást, hogy külföldi partnereket kell felhajtaniuk a Civil Összefogás Fórum (CÖF) és a Civil Összefogás Közhasznú Alapítvány (CÖKA) által kezdeményezett Európai Civil Együttműködési Tanács számára?” című, 15306. számú, „Magyarországnak milyen külpolitikai érdeke fűződik ahhoz, hogy a magyar diplomácia egy elvileg magyar civil szervezet külföldi partnerkeresését támogassa?” című, K/15308. számú, „A CÖF-Európai Civil Együttműködési Tanács részéről ki kereste meg a Külgazdasági és Külügyminisztériumot azzal a kéréssel, hogy külföldi partnerszervezetet keressenek számukra, illetve a KKM részéről ki tárgyalt az említett szervezettel?” című, K/15309. számú; „A CÖF-Európai Civil Együttműködési Tanács mivel indokolta, hogy külföldi partnerek

keresésére kéri a Külgazdasági és Külügyminisztériumot, miről tájékoztatták a KKM-et, és mit terveznek ezekben a külföldi országokban, amihez a segítséget kérték?” című, K/15310. számú, „Milyen magyarországi társadalmi szervezetek nemzetközi kapcsolatainak kiépítését segíti a Külgazdasági és Külügyminisztérium?” K/15325. számú írásbeli kérdéseikre adott válaszat.

Budapest, 2017. május „16.”

Tisztelettel:

*P. Szijjártó*  
**Szijjártó Péter**





# KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

MINISZTER

**Dr. Szél Bernadett képviselő asszony részére**

**Kész Zoltán képviselő úr részére**

**Dr. Szabó Szabolcs képviselő úr részére**

**Magyar Országgyűlés**

**Budapest**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Tisztelt Képviselő Urak!

A hozzám intézett, az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésében foglaltak alapján írásbeli választ igénylő „A CÖF-nek házal külföldön a magyar diplomácia?” című, K/15300. számú; „Valóban kaptak-e az EU-s országban működő követségek olyan utasítást, hogy külföldi partnereket kell felhajtaniuk a Civil Összefogás Fórum (CÖF) és a Civil Összefogás Közhasznú Alapítvány (CÖKA) által kezdeményezett Európai Civil Együttműködési Tanács számára, és ha igen, mikor, milyen formában, illetve ki hozta meg az erről szóló politikai döntést?” című, K/15304. számú, „Mely országok nagykövetségei kaptak olyan utasítást, hogy külföldi partnereket kell felhajtaniuk a Civil Összefogás Fórum (CÖF) és a Civil Összefogás Közhasznú Alapítvány (CÖKA) által kezdeményezett Európai Civil Együttműködési Tanács számára?” című, 15306. számú, „Magyarországnak milyen külpolitikai érdeke fűződik ahhoz, hogy a magyar diplomácia egy elvileg magyar civil szervezet külföldi partnerkeresését támogassa?” című, K/15308. számú, „A CÖF-Európai Civil Együttműködési Tanács részéről ki kereste meg a Külgazdasági és Külügyminisztériumot azzal a kéréssel, hogy külföldi partnerszervezetet keressenek számukra, illetve a KKM részéről ki tárgyalt az említett szervezettel?” című, K/15309. számú; „A CÖF-Európai Civil Együttműködési Tanács mivel indokolta, hogy külföldi partnerek keresésére kéri a Külgazdasági és Külügyminisztériumot, miről tájékoztatták a KKM-et, és mit terveznek ezekben a külföldi országokban, amihez a segítséget kérték?” című, K/15310. számú, „Milyen magyarországi társadalmi szervezetek nemzetközi kapcsolatainak kiépítését segíti a Külgazdasági és Külügyminisztérium?” K/15325. számú írásbeli kérdéseikre az alábbi tájékoztatást adom.

A Külgazdasági és Külügyminisztérium és külképviseleti hálózata – feladatából fakadóan – igény esetén támogatást nyújt a külföldi partnerek szakterületre lebontott felkutatásában, a kétoldalú kapcsolatok megteremtésében.

Ez előfordult már több területen, így például a külképviseletek segítettek már oktatási, kulturális, testvérvárosi kapcsolatok kialakításában, a Kárpát-medencei tehetséggondozásban, de a V4-es együttműködés keretein belül is számtalan társadalmi projekt megvalósítása így történt.

Budapest, 2017. május „10”

Tisztelettel:

**Szijjártó Péter**